

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Egy ideje már tapasztalhatta, hogy nagyon is befelé forduló időszakát éli, s meglehet, hogy kedvére van mostanában az egyedüllét, amely pihentetően hat Önre. Ez a hatás a következő napokban is kifejti az erejét az életében, s érdemes is tudatosan, s építő módon felhasználnia. Itt az ideje, hogy önmagával is törődjön egy kicsit.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** Elfojtott energiái, feszültségei ellenállhatatlan erővel törnek a felszínre a következő napokban, s ezt a hatást elsősorban a saját türelmetlenségén tudja majd lemérni. Megtörténhet, hogy minden ok nélkül "felkapja a vizet". Felesleges magát hibáztatni a kialakult helyzetért, sokkal célszerűbb megelőzni, például egy jó kiadós testmozgás segítségével.

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** A következő napokban szembesülhet mások nagyon mély és érzelmekben gazdag lelkivilágával. Ha nem vigyáz, akkor nagyon belegyalogolhat mások lelkébe. Mindezt temperamentumával, s határozott elképzeléseivel teszi. Ha tudatosan kezeli a helyzetet, akkor tekintettel lehet másokra.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Nagyon fontos Önnek a biztonság, s persze ebbe beletartozik az is, hogy anyagi és pénzügyi téren is biztonságban érezze magát. A következő napokban örömteli megszilárdulás veheti kezdetét életében, amely elsősorban pénzügyi területen jelenik majd meg. Hosszabb távon is megéri a munkája gyümölcse, s úgy érezheti, hogy végre learathatja majd a termést.

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Általánosságban is elmondható, hogy nagyon szilárd elképzelésekkel rendelkezik az életéről, s az alapvető irányelvekről. A most zajló időszak még jobban elmélyíti, megerősíti a külvilágról alkotott képét, s kifornak gondolatát. Mindez alkalmat kínál Önnek arra, hogy végiggondolja hosszabb távú céljait, s a megvalósítás módjait.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** A külvilágból érkező segítség nagyon fontos lehet most Önnek, s megalapozhatja hosszabb távú boldogulását, előrejutását is. Különösen az idősebb, tapasztaltabb emberek segíthetnek, figyeljen oda tanácsaikra és útmutatásaikra. Örömteli hatásként élheti meg a munkahelyén feleltese elismerését.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Örömmel tapasztalhatja, hogy pénzügyei virágzásnak indulhatnak, s bizony korántsem mindegy, hogy miként is áll hozzá életének egzisztenciális oldalához. Ha most okos lesz pénzügyekben, s hosszabb távon tervez, akkor anyagilag gyarapodni fog, s megalapozhatja a jövőjét is. Üzleti tárgyalásai alkalmával komoly sikereket érhet el.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Szokás szerint végletes módon érez, s ezt az arcát mutatja meg a külvilágnak is. Emellett csak úgy forrnak Önben a temperamentumos energiák, amelyeket valamilyen képpen le kellene vezetnie. Ennek az egyik jó módja lehet, ha szabadjára engedi egy kicsit szenvedélyes énjét. Figyeljen arra, hogy a környezetében lévők úgy érezhetik, hogy uralkodik felettük, parancsokat osztogat.

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Érzékenysége, - amelyet egyébként néha nagyon szívesen takargat - most szembe kerülhet mások konokságával, s agresszivitásával. Ez azt is jelentheti, hogy a következő napokban bizony sokszor megélheti: irányítani szeretnék, s Önre kényszerítenek olyasmiket is, amelyet egyébként semmi kedve sincsen megtenni.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Intenzív és nehezen kezelhető konfliktusai adódhatnak a következő napokban azokkal az emberekkel, akiket a legjobban szeret. Ez azt jelenti, hogy barátaival, vagy szerelmével hirtelen módon, s teljesen meglepő apróságok ürügyén robban ki a konfliktus. Akkor kezeli a legjobban a konfliktust, ha egyszerűen megvárja, amíg elvonul a vihar.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** Nagyon örömteli időszakát élheti most az életének, ami arról szól, hogy felfedezi, hogy nagyon vonzó tud lenni mások számára. Valószínűleg lesz alkalma arra is, hogy új kapcsolatokat kössön, s egy új szerelem is bontogathatja szárnyát az életében. Mindezt tudatosan is elősegíthet azzal, hogy nagyobb hangsúlyt fektet a külsejére, s megmutatja önmagát a világnak.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Intellektusa átveszi a vezető szerepet az élete fölött, ami azt is jelenti, hogy egyfolytában mérlegel, s próbálja racionális úton kezelni önmagát, s érzelmét is. Alapvetően azonban teljességgel nem tudja ész érvekkel kezelni az életét. Ha mégis sikerülne, akkor nem érezné magát elégedettnek, hiszen ez azt jelentené, hogy elfojtotta eredeti karaktertulajdonságait. Próbáljon egy értelmes egyensúlyt teremteni az intellektusa és érzelmei között.

## Naptár

### Március (Böjtmás hava)

#### Március 24. péntek, Gábor

A Gábor héber eredetű név, jelentése: Isten embere, Isten bajnoka. Nagy tudású, intelligens, szinte bármibe kezd, siker koronázza erőfeszítéseit. Munkahelyén legtöbbször vezető. Néha azonban szétforgácsolja az erejét és több mindenbe kezd, mint amit el tud végezni. Későn nősül, de jó családapa. Nemritkán művészi hajlamai is vannak.

#### Március 25. szombat, Irén

Az Irén görög eredetű név, jelentése: béke.

Lelkes, buzgó, mindenben a végsőkig kitartó és ez magas pozícióba helyezi. Alaptermészete optimista, vidám. Buzgósága intelligenciával párosul, nehéz becsapni bármiben is. Korán házasodik, és mindvégig kitart választottja mellett.

#### Március 26. vasárnap, Emánuel

Az Emánuel héber eredetű név, jelentése: velünk az Isten.

Figyelemfelkeltő, okos férfi. Ékesszólása sokakat meggyőz, így leginkább olyan területen dolgozik, ahol ezt az adottságát jól ki tudja használni. A magánéletben kedves, vallásos alkat, aki jobban szereti az egyedüllétet a nagy társaságnál. Nemritkán agglegény marad, de a kalandoktól nem zárkózik el.

#### Március 27. hétfő, Hajnalka

A Hajnalka ismeretlen eredetű név, a Hajna kicsinyítő képzős formája. Türelmes, keményen dolgozó nő. Munkabírása következtében sokat bíznak rá, de meg tud felelni a kihívásnak. Nehéz felbosszantani, mivel mindenhez pozitívan áll. A magánélete is békés, későn házasodik. Ritkán gyönyörű, de mindig elragadó. Nem hiányzik belőle a humorérzék sem.

#### Március 28. kedd, Gedeon

A Gedeon héber eredetű név, jelentése: harcos, vágó, romboló. Energikus, erőteljes, rengeteg ambícióval. Nagyon nehéz neki elmentmondani. Bár meggyőződései többnyire jó úton vezetnek, néha azonban bakot lö. A magánélete is bonyolult, elég nehéz vele kijönni. Későn nősül, de jó családapa, mindent megad a gyermekének. Imádja a küzdősportokat.

#### Március 29. szerda, Augusztus

Az Augusztus latin eredetű név, jelentése: fenséges, fennkölt.

Kedves természetű, álmódzó teremtés. Kissé ódivatú, nem mindenben tart lépést a világgal. Mindenről külön elképzelése van, és mikor ezek nem teljesülnek, nagyon csalódott tud lenni. Szereti a jó könyveket és a békés családi életet. Kerüli a bonyolult problémákat, de jó szívvel segít bárkinek.

#### Március 30. csütörtök, Zalán

A Zalán török-magyar eredetű név, jelentése: dobó, ütő.

Bátor, kötelességtudó, saját dolgaiban kissé konzervatív. Nem érdemes kikezdeni vele, mert rendkívül küzdőképes. A családi életben is ő a meghatározó, de konzervativizmusa ellenére jól neveli gyerekeit. A tradicionális értékek iránt fogékony, a párját is ezek szerint választja ki.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Egy-két derült napot ígér az előttünk álló hét. A meteorológiai előrejelzés szerint a borongós csütörtököt derült péntek és szombat követi. Ez még annak ellenére is örömteli, hogy a felhők eltűnése az égről együtt jár bizonyos hőmérséklet csökkenéssel is. Az éjszakai hőmérséklet pénteken és a rákövetkező két napon is fagypontra alacsonyodhat, napközben azonban 15 Celsius fokig is felmelegedhet a levegő. Vasárnapra azonban már változó időt jósol a meteorológia, s bár a nappali hőmérsékleti értékek tovább emelkedhetnek, a jövő hét első felében ismét gyakori csapadék várható, hétfő, kedd és szerda is záporokkal, zivatarokkal jellemezhető.